

## 方正县税务局 成立专班推进医保征缴

为进一步做好2021年城乡居民医疗保险征缴工作,方正县税务局高度重视,大力宣传,有序推进城乡居民医疗保险集中征缴工作。

提高思想认识,加强组织领导。面对征收面广、征收人众多的城乡居民医疗保险征缴现状,方正县税务局成立工作专班,主要领导亲自抓总负责,对重点难点问题亲自指挥、亲自部署、亲自推动。及时研究解决征缴工作中遇到的问题,加强与医保局、银行之间的沟通协作,及时解决工作中出现的问题。

加强宣传引导,畅通缴费渠道。方正县税务局

## 曙光农场 精准培训补齐短板

连日来,曙光农场有限公司培训中心安排了近10期内容前沿、形式新颖的农业、科技、企业管理、市场化经营培训,现已有500余人次接受到学习教育。

曙光农场高度重视人才队伍建设,通过精准培训,实现全方位、多层次的效果,为全场上下勠力同

## 名山农场 承接项目助农增收

连日来,名山农场有限公司向阳渠管理区种植户何平乐得合不拢嘴,逢人便说多亏绿色高质高效创建项目,让他种植的玉米亩产达到了824.8公斤。今年能有这样的收成,他对科技的力量更加信服了。

今年,该农场承接了农业部粮油绿色高质高效创建项目,打造优良水稻、玉米、大豆三大作物生产基地,基地面积20万亩。采用推广水稻“三化两管”、玉米“四精两管”等全套先进农艺措施,通过良种良法配套、农机农艺结合,整建制推进水稻、玉米、大豆标准化生产体系,在项目区20万亩三大作物辐射带动下实现了丰产丰收。据估算,水稻、玉米、大豆亩单产分别达600公斤以上、710.7公斤和196.7公斤,较去年均有10%以上增幅。

(任广月)

心干事创业作出科学引导。农场本着“缺什么、补什么;用什么、学什么”的原则,以前期调查摸底为基础,结合各行业存在的问题,广泛征求意见和建议,坚持理论联系实际,考核与应用并重,科学合理地制定培训计划。农场有限公司分别在培训内容、培训形式上发掘新意,利用现有资源,采取每日一课、青年讲堂、现场教学、系列讲座等多种新形式,并分类举办各式培训,补齐干部群众在工作、生产中暴露出的短板。

(俞雷)

举措地助推水稻收获进程。种植户阚宝春家稻田土壤水分严重饱和,他采取割晒与直收同步的形式,顺利完成水稻收获任务。

目前,该管理区每天出动各类收获机车100余台,以1万亩的进度掀起水稻收获高潮。管理区领导靠前指挥,合理调配机车,为安全保质收获创造了条件。

(张传文 李丽)

黑龙江时讯●龙江时讯

## 北大荒股份八五三分公司四区 精打细收颗粒归仓

近日,在北大荒股份八五三分公司第四管理区水稻地里,9台大型收获机、17台运输车辆来回穿梭,运送粮食,一派热火朝天秋收的场面。管理区领导跟班检查,确保精打细收、颗粒归仓。

该管理区拥有水田面积12.7万亩。针对稻田土壤水分饱和给秋收作业带来的严重影响,管理区立足“抢”字,采取割晒、拾禾、直收同步进行的灵活收获,以及积极引进外援收获机车等多种形式,多

(王晓萍 王胜)

疫情期间,齐齐哈尔高新区税

务局党员干部一直冲锋在前,无论

## 饶河县消防救援大队 整治打通消防通道

饶河县消防救援大队立足群防群治、推动多元共治,切实加强消防通道秩序管理,有效解决消防车道整治“老大难”问题。

该队成立“生命通道”调研组,针对堵塞、占用“生命通道”情况开展实地调研,广泛收集治理意见,为破解“老大难”问题集思广益、群策群力。明确住建、公安、消防、城管等部门和相关单位的分工和工作要求,细化责任落实。

该队采取“消防主动查、物业网格查、行业部门查、单位自主查”工作模式,联合多部门参与到消防车道整治工作中来,重点清理消防车道违法停放车辆,对检查中发现的占用消防车道等违法行为坚持“零容忍”态度,坚决对违法行为予以处罚,切实解决了老旧小区、综合批发市场等长期占用、堵塞消防车道通行的“老大难”问题,打通了消防“生命通道”的“最后一公里”。

该队对辖区重点场所开展“排

查式”清理整治,发动社区基层网格员、小区物业工作人员成为打通“生命通道”志愿者服务者,对所辖小区逐栋建筑、逐块区域进行兜底排查登记,并督促小区物业服务企业开展违规占用消防车道劝导工作,形成上下联动、齐抓共管的良好局面。积极推进亮点工作方式交流,建立物业小区消防工作群,充分交流好的经验做法。

(张培)

## 红兴隆中心医院 成功救治被闪电击中患者

近日,农垦红兴隆中心医院救治了一位被闪电击中的患者,该患者心脏骤停18分钟后接受心肺复苏,经过医生全力抢救,一小时后心脏复苏成功。

据介绍,伤者李某和同伴在人行道行走被突如其来的闪电击中,

同伴随后清醒,李某陷入昏迷且无呼吸心跳。

农垦红兴隆中心医院急诊科接到电话后迅速开通急诊绿色通道,

院长李正全牵头成立多学科

会诊专家组联合救治,并利用远程医疗手段,邀请北京、哈尔滨等地多位专家会诊,制定最优诊疗方案。

患者在心脏骤停18分钟后开始心肺复苏,经过全力抢救,一小时后患者心脏复苏成功。

这次抢救可以说是见证了医学上三个奇迹:第一,闪电击伤心脏骤停18分钟后开始心肺复苏,一小时复苏成功。第二,成功度过了严重的心脏停搏后综合征及并发症,长期生存。第三,病人于28天后意识

转清,脱离植物人状态。这些医学奇迹的出现,一是有救护人员高质量不间断胸外按压心肺复苏等抢救;二是心脏停搏后黄金72小时内,应用了亚低温治疗和体温目标管理、连续血液净化CRRT,微创气管切开、集束化治疗,目标滴定治疗模式等新技术,这些新理念的运用和坚持多学科联合会诊制度,体现农垦红兴隆中心医院在危重症救治方面的团队力量。

(裴海莎)

## 齐齐哈尔高新区税务局 观展学史赓续传承

为进一步加强爱国主义教育,弘扬爱国主义精神,传承红色基因,9月17日,齐齐哈尔高新区税务局与共建单位齐齐哈尔市南航街道新联社区的部分干部职工共同参观了齐齐哈尔市博物馆。

大家首先参观了《战疫齐齐哈尔市疫情防控见证物展》。展览从“最美逆行”“联防联控”“党旗飘扬”“复工复产”“捐款捐物”等多个方面,

讲述疫情发生之后在齐齐哈尔这片土地上发生的动人事迹。

疫情期间,齐齐哈尔高新区税

务局党员干部一直冲锋在前,无论

是社区值守还是税法宣传、减税降

费、政策辅导,高新区税务人始终以

自己的实际行动践行着初心使命,

积极助力疫情防控工作,确保各项

税收政策落地生根。

随后,大家参观了“齐齐哈尔历

史文物陈列”和“齐齐哈尔现代成就

展览”展厅。展厅以通史和专题的

方式展现齐齐哈尔从旧石器时代至今的历史变迁。大家认真了解每幅

图片、每件文物的来历及其历史价

值,并对齐齐哈尔市的历史有了更

深入的了解。在江桥抗战展区,大

家在一幅幅抗战组图前久久驻足,

以庄严、肃穆的态度,重温了革命先

烈视死如归的大无畏精神。一幅幅国破家亡的画面,满目疮痍让人心生悲愤,无数仁人志士视死如归、血战到底的民族气节让人肃然起敬。

此次参观是对历史的深沉回望,更是对现实和未来的冷静思考。大家纷纷表示要铭记历史,继续传承和发扬优秀的中华民族文化,在新时代结合自身工作实际立足新起点、实现新作为、展现新形象,在大战大考中肩负起新的职责。

(罗鑫)

## 公告

尊敬的哈尔滨融创观澜壹号一期1-27栋住宅业主:

您好!

哈尔滨观澜壹号项目一期经过设计师们精心地设计、工程师们精致地建设以及在业主们的信任和支持下,现已建设完成,且已完成综合验收。

现哈尔滨融创观澜壹号一期1-27栋(住宅),于2020年10月28日已具备交付条件,请各位业主持《商品房交付通知书》及相关手续办理房屋交接,具体详情咨询电话:4009971918。如您未能于2020年10月28日前到我司办理房屋交接手续,视为我司已经按照《商品房买卖合同》及其他相关协议约定完成房屋交付义务;且依照相关法律规定与合同约定,该房屋毁损、灭失的风险及相关的物业服务费、采暖费、水电费等所有费用自2020年11月1日起由您承担。故请您按照《商品房买卖合同》及《商品房交接通知书》确定的期限办理交付手续,以免权利受损。

房屋交付办理地点:哈尔滨市松北区智谷一街868号观澜壹号归家大堂南侧23号楼商服。

房屋交付办理时间:2020年10月28日起,集中交付时间:2020年10月28日至10月31日早9时-晚4时。

特此公告。

哈尔滨仁里房地产开发有限公司 2020年10月28日

## 齐齐哈尔市信用融资担保有限责任公司 与齐齐哈尔银鹤资产经营有限责任公司 债权转让通知暨债务催收联合公告

根据齐齐哈尔市信用融资担保有限责任公司(原名称齐齐哈尔市信用担保有限责任公司)与齐齐哈尔银鹤资产经营有限责任公司债权转让安排,齐齐哈尔市信用融资担保有限责任公司将对公告清单中所列各债务人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利,依法转让给齐齐哈尔银鹤资产经营有限责任公司。齐齐哈尔市信用融资担保有限责任公司与齐齐哈尔银鹤资产经营有限责任公司通知各债务人及担保人,从公告之日起立即向齐齐哈尔银鹤资产经营有限责任公司履行主合同及担保合同约定的还本付息义务及相应的担保责任。特此公告。

齐齐哈尔市信用融资担保有限责任公司  
齐齐哈尔银鹤资产经营有限责任公司  
2020年10月28日

### 公告清单

借款人	保证人	贷款本金
李助华	王海莲、李冬梅	400万元

# 跑出高质量发展“加速度” 打造龙江版“新浦东”

